



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11/03-34-10308-3/20
Sarajevo, 28.05.2020. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

-Ovdje-

PREDMET: Odgovor na zastupnička pitanja, *dostavlja se*

Poštovani,

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo **Jasna Duraković** je na Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 23.04.2020. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa čl. 211 i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, postavila i sljedeće **zastupničko pitanje**:

- „1. Da li možemo očekivati da će se škole otvoriti do kraja tekuće školske godine tj. da će se nastava ponovo odvijati u učionici u ovoj školskoj godini u osnovnim i srednjim školama KS?“
2. Da li imate neke pokazatelje o uspješnosti provođenja procesa online nastave u ovim uvjetima prirodne nesreće?“
3. Da li mi možete dati neke projekcije kako će se ovo odraziti na dugoročan proces redovne nastave u učionici u narednom periodu kada se stanje normalizuje?“

Odgovor:

Dostavljamo Vam odgovore na pitanja kako slijedi:

1. U skladu sa Zaključkom Federalnog štaba civilne zaštite, Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo je nakon konsultacija sa Štabom civilne zaštite Kantona Sarajevo utvrdilo da, uzimajući u obzir trenutnu epidemiološku situaciju u Kantonu Sarajevo, nisu ispunjeni uslovi za povratak učenika u učionice. S tim u vezi, školska 2019/2020. godine biće završena odvijanjem online nastave.
2. Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo kontinuirano prati realizaciju online nastave putem sedmičnih izvještaja koje škole dostavljaju Ministarstvu ali i kroz svakodnevnu komunikaciju sa školama. Online nastava se realizira uspješno. Postojali su problemi koji su se ogledali u nedostatku opreme, ali su i oni uspješno prevaziđeni. Od početka realiziranja online nastave, Ministarstvo je uspostavilo neposrednu saradnju sa Udruženjem direktora osnovnih škola, Zajednicom srednjih škola, Udruženjem privatnih škola Kantona Sarajevo, Vijećem roditelja učenika osnovnih i srednjih škola Kantona Sarajevo, udruženjima koja se bave radom sa učenicima s poteškoćama, Samostalnim sindikatом osnovnog obrazovanja i odgoja Federacije Bosne i Hercegovine - Kantonalni odbor Kantona Sarajevo, Sindikatом srednjeg i visokog obrazovanja, odgoja, nauke i kulture Bosne i Hercegovine - Kantonalni odbor Sarajevo, Udruženjem pedagoga Kantona Sarajevo te drugim relevantnim partnerima u čijoj se direktnoj ili indirektnoj nadležnosti nalazi oblast obrazovanja. Medusobne razmjene ideja, inicijativa i prijedloga su za rezultat imale uspješno



web: <http://www.mon.ks.gov.ba>

e-mail: mon@mon.ks.gov.ba

Tel: - 387 (0) 33 562-128

Fax: + 387 (0) 33 562-218

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



realiziranje online nastave. Prema svim pokazateljima možemo reći da su roditelji, učenici, direktori škola i nastavnici su zadovoljni podrškom Ministarstva. Još uvijek je rano govoriti kako će se ovo odraziti na dugoročan proces redovne nastave u učionici. Potrebno je, nakon što se završi nastavna godina, izvršiti analizu online nastave, a nakon toga se mogu dati projekcije.

S poštovanjem,



Dostaviti:

- Naslovu:
- Arhivi.



web: <http://www.mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-128. Fax: + 387 (0) 33 562-218
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

